
 

Книжкова виставка: 

«Здоровий вибір для здорового серця завжди і 

скрізь» 
(До Всесвітнього Дня серця) 

 

   У 2015 році темою Всесвітнього Дня серця 

обраний заклик: «Здоровий вибір для 
здорового серця завжди і скрізь». Акцент 
робиться на профілактику серцево-судинних 
захворювань у всіх групах населення. 
  Вперше цей день було проведено у 1999 
році за ініціативою Всесвітньої федерації 
серця. Цю акцію підтримали Всесвітня 
організація охорони здоров'я (ВООЗ), 

ЮНЕСКО та інші організації. Спочатку Всесвітній день серця 

проводився в останню неділю вересня, а з 2011 року - 29 
вересня. 
  У будь-якому віці повноцінне життя людини неможливе без 
Здорового Серця. «Серцеве» благополуччя дорослої людини 
формується в умовах його повсякденного життя, там, де вона 
живе, працює, вчиться, любить, ростить дітей, приймає 
відповідальні рішення, засвоює той або інший стиль поведінки. 
   А започатковується воно ще у ранньому дитинстві. Отже, 
проблема коронарного здоров'я людини не є тільки медичним 
інтересом, вона має стати загальним зацікавленням для всього 

людства. 
amnu.gov.ua›news…den-sertsya-u…nstitut-terap…ukra… 

 
   Світова громадськість звертає увагу суспільства на те, що 
кожного року хвороби серця і судин є основною причиною біля 17 
млн. смертей на нашій планеті. За даними ВООЗ, до 2030 року 
близько 23,6 млн. чоловік помре від хвороб судин і серця, які за 
прогнозом залишаться єдиними основними причинами смерті. 

lubotin.kharkov.ua›main/5065-28…den-sercya.html 
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Розділи: 

 
1. Кардіологія: основні проблеми; 
2. Заходи щодо поліпшення здоров’я серця 
 



 
Розділ 1. 
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Розділ 2. 
 
 
  За даними ВООЗ, серцево-судинні 
захворювання є основною причиною 
смертності в усьому світі, проте, в 
більшості випадків, їх можна 

попередити. 
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Запрошуємо наших користувачів приєднатися до 
Всесвітнього дня серця та ознайомитися з виставкою 

документів. 
Оригінали документів можна переглянути у читальному 

залі відділу обслуговування ВОНМБ. У разі зацікавленості в 
матеріалах окремих статей із зазначених видань, 
рекомендуємо скористатися сервісом “Електронна доставка 
документів” www.vinmedlib.org.ua з метою одержання 
повного тексту. 
 
 

 
 
 
 
 

 


